

«Κι αν ήσουν εσύ;»

Ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων, με βιωματικές δραστηριότητες, τεχνικές θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος

Θεατροπαιδαγωγικό εργαστήριο "Ειρήνη, η ιστορία ενός παιδιού πρόσφυγα" για εκπαιδευτικούς και εμψυχωτές νεανικών ομάδων

Παρασκευή, 8 Δεκεμβρίου 2017, 15:00 – 19:00

8ο Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς

Κανάρη 3, 61100

Δωρεάν για περιορισμένο αριθμό εκπαιδευτικών

Στο πλαίσιο του Προγράμματος «*κι αν ήσουν εσύ;»* το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, οργανώνουν βιωματικό επιμορφωτικό εργαστήριο για εκπαιδευτικούς με τίτλο «*Ειρήνη, η ιστορία ενός παιδιού πρόσφυγα*»

Το εργαστήριο πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Κιλκίς δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων κ. Γ. Μπλάτση και της Σχολικής Συμβούλου Προσχολικής Αγωγής κ. Κ. Βέλκου, και απευθύνεται σε νηπιαγωγούς και εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και σε εμψυχωτές ομάδων παιδιών και νέων.

Σκοπός του εργαστηρίου είναι να διερευνήσει με βιωματικό τρόπο θέματα που σχετίζονται με τη διαφορετικότητα, τις πολιτισμικές διαφορές και τα ανθρώπινα δικαιώματα, και να καλλιεργήσει την ενσυναίσθηση για εκείνους που βρίσκονται μακριά από την πατρίδα τους. Βασίζεται στο εκπαιδευτικό υλικό «Ειρήνη» της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, για παιδιά 5-8 ετών, και αξιοποιεί τεχνικές εκπαιδευτικού δράματος. Η Ειρήνη είναι ένα μικρό κορίτσι που αναγκάζεται να εγκαταλείψει το σπίτι της. Στην αρχή βιώνει την ανασφάλεια και την απόρριψη μέχρι να βρει προστασία, αγάπη και ζεστασιά στο πιο απίθανο μέρος.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ www.theatroedu.gr

Συμμετέχοντες: Το βιωματικό εργαστήριο μπορούν να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στο νηπιαγωγείο και στο δημοτικό (ιδιαίτερα μικρές

τάξεις) και εμπυχωτές ομάδων. Προτεραιότητα έχουν τα μέλη του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και οι εκπαιδευτικοί που προτίθενται να αξιοποιήσουν το συγκεκριμένο υλικό στις τάξεις τους.

Θα επιλεγούν **25** εκπαιδευτικοί. Αν υπάρχουν περισσότερες αιτήσεις συμμετοχής, θα γίνει κλήρωση.

Οι συμμετέχοντες πρέπει να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια για κίνηση και ασκήσεις στον χώρο.

Επιμορφώτρια: Αντιγόνη Τσαρμποπούλου

Αιτήσεις συμμετοχής: Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα γίνει κλήρωση. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν **αίτηση ως την Πέμπτη 30-11-2017**, στη **ΦΟΡΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ** <http://bit.ly/2z1eZ77>

και θα **ειδοποιηθούν στο προσωπικό email τους τη Δευτέρα 4-12-2017 και από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης** για το αποτέλεσμα της κλήρωσης.

Οργάνωση: Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες

Συνεργασία: Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Κιλκίς/δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής κ. Κ. Βέλκου

Με τη στήριξη του 8^{ου} Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς

Γραμματεία/Πληρ. Γιάννα Παπαδοπούλου humanrights@theatroedu.gr, 210-6541600 και Γεωργία Μπλάτση perivallon@dipe.kil.sch.gr 2341027053/2341025510